

十八区展出一比一的马匹模型推广奥运马术

\*\*\*\*\*

为了令马术运动和北京 2008 奥运及残奥进一步融入社区，十八座一比一的马匹模型将于十八区展出。

香港赛马会为了推广奥运精神，同时突出十八区各区独有的特色和融合艺术创作，与不同地区团体和政府部门合作举办了「全城跃马迎奥运」。

这十八座马匹模型是香港视觉艺术学会十八名本地艺术家特别根据全港十八区各自独有的特色，再融合奥运概念及艺术创作元素而设计。这些马匹稍后将会摆放在各区的主要地标和旅游景点，例如维多利亚公园、尖沙咀海滨长廊、西贡海鲜街等，让市民欣赏。

「全城跃马迎奥运」的揭幕仪式今日（三月二日）于沙田马场举行，民政事务局常任秘书长尤曾家丽在致辞时表扬香港赛马会是次活动不但带动社区参与推广奥运和残奥马术项目，并能让市民欣赏艺术作品。

尤曾家丽表示，香港作为奥运马术协办城市，为了鼓励市民认识马术活动和奥运精神，香港赛马会、区议会和其他地区团体都举办了一连串活动，包括彭福公园的香港赛马会马术展馆、以「绿色奥运」为主题的社区绿化活动，以及很受市民欢迎的星跃马术奇艺坊。

她又说：「还有一百六十天，奥运马术比赛便会举行。政府将会与不同团体和组织在十八区举行连串活动，务求进一步使全城更热切期待奥运来临，气氛更加热烈。精采的活动包括一百天倒数活动、五月举行的奥运会火炬接力和香港奥运文化广场。」

「全城跃马迎奥运」揭幕仪式的主礼嘉宾包括香港赛马会主席陈祖泽、香港赛马会行政总裁应家柏、香港体育协会暨奥林匹克委员会主席霍震霆、香港残疾人奥委会暨伤残人士体育协会主席冯马洁娴、香港马术总会主席叶锡安博士，和马术公司行政总裁林焕光。

十八区区议会主席或他们的代表分别出席本区马匹模型的揭幕仪式。

完

2 0 0 8 年 3 月 2 日（星期日）